
Referat fra Prosjektgruppemøte 15.02.12 i Åfjord

Tilstede: Inge Hårstad, Harry Lyder, Siri Vannebo, Ivar Dybdahl, Bjørnar Groven, Anne - Kari Rørstad,
Jan Habberstad og Sara Zambon (referent)

Frafall: Iver Tanem , Ivar Asbjørn Fallmyr, Rune Knutzen, Sverre Fjellheim

Saksliste:

1) Status
2) Vesentlige spørsmål

Drøfting av områdene som skal prioriteres, fokus på områder med spesielle hensyn,
brukermål osv.

Utforming av en rapport etter mal (se vedlegg)

Bredt infomøte 15 mars i Rissa (?)

3) Overvåking vår - sommer 2012
Hv ilke vassdrag skal prøvetas og hvor?
Hvem (finnes det lokale lag, eller andre som er ute ofte, ellers Sara)?
Parametre?
Prebio

4) Referansegruppe

5) Planprosjekt + mandat?
Skal vi ha det?

6) Evt.
7) Neste møte?

Referat:

1) FM ST og prosjektleder har vært på besøk hos alle kommunene med unntak av Bjugn (blir
møte i nærmeste fremtid) og har finkarakterisert vannforekomstene. Fokuset har vært på
ferskvann, men det jobbes videre for å samle inn data fra sentrale aktører i kystvan n.
Dataene er lasta inn i Vann - Nett (ikke helt enda for Ørland).

Andre prosjekter som går parallelt er Kysten er klar og Marin Strategiplan som styres av STFK.
Disse har ikke alltid lik fokus som vannforskriften.

N TFK i gang med kartlegging av rømmingspr oblematikk og oppdrett. Man bør prøve å
komme i gang også i ST.



2) Det ska l utarbeides et dokument “ Vesentlige Forvaltningsspørsmål” for vannområdet som
skal sendes til VRM for utarbeiding av et dokument gjeldene for hele vannregionen .
1. frist for innsen ding av materiale rundt medio mars. 2 . frist for innlevering 1 . mai.
Dokumentet skal på høring innen 1 . juli.

Kommunene lager en liste med viktige/sårbare/problemområder osv. til prosjektleder som
sammenstiller dokumentet.

15. mars bredt møte for å snak ke om dette tema i Åfjord (det er bestilt rom på Rådhuset
kommunestyresalen + kantin a fra kl 13). 0930 - 1215 blir det møte med politikerne for
konstituering og oppdatering og info. Fra 1300 til 1600 fortsetter møtet nå også med andre
interessenter og admini strasjon .

3) Viktig å ta prøvene på riktig tidspunkt. Kommunene må lage en liste over hvilke områder man
skal prioritere for å ta prøver. Det finnes oversikt over hvor ofte man skal prøveta og hvilke
parametere som er mest følsomme i de forskjellige miljøene .

Man må se i Vannmiljø for å se hvor det har blitt tatt prøver før for å evt fortsette på samme
plass.

Det er mulig å involvere JFF eller skoler til å ta noen vannprøver. For fisk må det elfiskes og
bunndyr er litt mer komplisert og det trengs fagfolk.

ACE og Blueplanet er 2 prosjektet som samle r inn data fra kystvann. Det skal ligge tilgjengelig
på nettet .

4) I referansegruppen skal alle interessenter av vann kunne være med. Kommunene skal lage
en liste over hvem det er og sende ut invitasjon til å delt a .

Prosjektleder lager et infoskriv med organisering om vannforskriften, vannområdet og hva
det innebærer som skal sendes ut til lagene SN AREST.

Det er viktig med medvirkning tidlig i prosessen

5) Det finnes nok info om hva vannområdet er og skal gjøre, så det er ikke behov for enda mere
papir.

6) Det kan være fornuftig å ha en artikkel i Fosna Folket om vannområdet og møtet 15. mars.


